



## 警方尸检无眉目

饭岛爱尸体被发现之后，日本涩谷警方昨天公布了尸检结果。饭岛爱的死亡时间初步确定已有将近一星期，因为尸体腐烂程度较为严重，所以无法确定其死亡原因。之后警方进一步表示，与自杀和病死相关的病理检查仍在进行。

饭岛爱尸体被发现时是侧卧在床上，死亡现场发现了安眠药和感冒药物，没有遗书。从检测反应来看，她生前可能服用过大剂量安眠药，这种药物会抑制呼吸机制。目前警方正在慎重地调查死亡和服药之间的关联，研究饭岛爱生前服用的药物种类和数量，希望能找到死亡线索。

## 死前成立了新公司

饭岛爱死因目前仍然是一个谜。她生前的经纪公司10天前曾接到她的电话，电话里饭岛爱说她开了新公司。和饭岛爱生前交情很深的日本65岁资深女艺人内海官土理惊讶又难过地表示：“会不会是他杀？几天前我们还在××餐厅碰面，她还喜孜孜地告诉我，她的新公司成立，终于可以完成开创新事业的梦想。她当时脸上的那股笑容我到现在都还难忘！”

## 生前博客留线索

饭岛爱在退出演艺圈后一直在写博客，更新一些有关自己近况的文字。但是从本月

# 饭岛爱死因成了谜

警方怀疑药物过量致死，好友怀疑是他杀

在西方传统的平安夜，日本女星饭岛爱被日本警方发现死于家中之后，她的死因就一直成为人们关注的焦点。但是昨日警方的初步尸检结果却显示，明确死因还不清楚，但是怀疑她曾服用过量安眠药。饭岛爱的好友们都表示，她生前状态很好，没有理由自杀，怀疑是他杀。

实习生 张润芝  
快报记者 李谷

5日以后，此博客就停止了更新。本月6日以后，粉丝们纷纷在评论栏里留言，为失去音信的饭岛爱表示担心。而自从饭岛爱死亡的消息公布以后，其博主的点击率与留言数暴增，截至25日0点，留言已突破2700多条，目前则已增至9000多条。该博主也成为网友们表达哀思的场所。

饭岛爱的博客上毫不隐讳地记录着自己的真实日常生活和健康问题，也留下了一些蛛丝马迹。今年2月，她曾发表一篇题为《我生病了》的文章，详细告知了自己因神经衰弱而住院的事情。此外，她也曾在博客上透露了自己为耳鸣所烦恼，由于胃病等原因而接受幽门螺杆菌的治疗。

## 梦幻行为艺术闪耀德基圣诞

梦幻的色彩，梦幻的圣诞树，梦幻的气息……整个圣诞节都笼罩在神秘和梦幻里。圣诞夜的德基散发着一丝丝独



特的味道，如同置身在伊甸园的浓情蜜意里，这是“海洋之爱”香薰营造的芬芳四溢的“梦幻圣诞”。德基广场首次在南京实现了感官挑战极限，运用梦幻朦胧的紫色光影营造神秘美丽的光的海洋，让梦幻的气息布满广场的每一个角落。

24、25两日，德基广场1—6楼出现了形态各异的海洋神话人物“雕塑”，这些“雕塑”栩栩如生，还可以与顾客亲密合影。本次德基广场特地精心策划了这场“海洋传说”行为艺术表演，用真人演绎古希腊的海洋神话人物，将我们带进古老神秘的希腊神话世界：

伟大而威严的海洋之王——海神波塞冬，掌管环绕大陆的所有水域。波塞冬经常手持三叉戟，为农民带来五谷丰登，所以波塞冬又被称为丰收神。他代表着无比的力量、勇气和征服一切的魄力。演绎海王的小伙子来自巴西，带着巴西人特有的热情与幽默，这位年轻人非常受顾客的欢迎，许多驻足拍照的顾客被其神秘或可爱或严肃的神态逗得异常开心。

优雅美丽的海洋精灵——美人鱼，上半身是美丽的女子，下半身是披着鳞片的漂亮

鱼尾。她们拥有优美的姿容，性情温和。美人鱼代表着人们对海洋神秘而浪漫的想象。扮演美人鱼的中国姑娘戴着金色的假发，远远望去犹如真的美人鱼雕塑。由于其尾巴是真正的石膏制成，扮演者必须保持一个特定姿势坐在那里，一场表演下来十分辛苦，敬业的扮演者一直微笑着迎接每一位路过的顾客。

俏丽迷人的天堂使者——天使，她们是侍奉神的精灵，神差遣它们来帮助需要拯救的人，传达神的旨意。梦幻天使是纯真、善良和幸福的化身。一楼梦幻天使的扮演者是一位来自巴西的美丽姑娘，她集巴西人的青春活力与东方女性的优雅温婉于一身。这位巴西美女不畏严寒，始终保持着迷人的微笑，每次翩翩而至时总是惊艳全场，成为整个圣诞节最受喜爱的天使。

顾客在各个楼层均可零距离接触这些栩栩如生的神话人物，很多顾客现场与他们拍照留念，亲身感受梦幻海洋的神奇与魅力。圣诞节期间，德基广场每天都有两场精彩绝伦的黑人圣歌演唱，婉转流畅的嗓音为整个圣诞节增添了欢乐祥和的气氛。

## ■一对式的手术设计

# 大师品质： 做中国最好的整形医生

关注著名整形外科专家全润泽全国巡回手术

## 一代大师，7大系列，32项技术国内首创

## 一、精细面部整形

无创修改面型、软组织面型修改术、微创下颌骨整形术

## 二、精雕鼻部整形

鼻（尖）延长、鼻中线延长、鼻骨畸形修复、鼻底三角成形术、鼻翼上提术、鼻孔内宽鼻骨矫正术、鼻翼移位术、鼻底美学重塑、三种以上复合材料综合鼻整形、三维定位技术进行鼻软骨再塑性综合美鼻

## 三、精微眼部整形

自体真皮片法丰睑缘术、额肌瓣法上睑下垂、内外眼角开大术、无痕重睑术、黑瞳开大术

## ■经典案例的详尽解析

20多年来，他以“技术”立身，获得20多项科研成果，成为国内整形界的领先专家和学者之一。口碑至上，在于每一位患者的感受，全润泽的观点始终未变。二十多年来他一如既往，用十二分的热忱，不断更新提升技术，把每一个求美者当成自己的兄弟姐妹来善待，做好每一台手术。他说，做中国最好的整形医生理当如此！

## ■多重整形问题根本解决



■文 方美娟 / 摄影 李强

## 独创领先技术 成就完美先锋

## 20年造就鼻整形大师

20年来，鼻基底部美学、失敗鼻整形的修复、鼻延长术、鼻尖张力的释放技巧、鼻尖张力与硅胶假体隆鼻失败的关系、驼峰鼻整形技巧、软骨移植在鼻整形中的应用、鼻骨重塑软骨形态变化在鼻头肥大的影响、Gore-Tex在鼻整形中的应用、中隔软骨在鼻整形中的应用等

20多项鼻整形研究成果获各种荣誉，除了最常规的隆鼻术，全润泽还发展出包括鼻头缩小再造术、鼻延长术、鼻底美学重塑、鼻翼移位术、小柱延长缩短术、鼻翼缩小术等涉及鼻翼、鼻头、鼻小柱各部位的全系列鼻整形项目，他1990年自创的鼻翼上提术，驼峰鼻、歪鼻及其它鼻骨畸形的整复术及各种精细鼻整形术早已在行业推广，1996

### 三维立体 多层次面部年轻化

全润泽自创的“多层次三维立体除皱术”，被公认是第五代除皱术的杰出代表。该技术对

## 6折整形价 惠美新年

2008.12.25—2009.1.25

1、活动期间手术费全面6折（部分手术费全免），材料费8.8折；

2、手术巡回期间特价特色整形：

下颌角整形	原价 24000 元	现价 19000 元
全式超薄吸脂	原价 1600 元 / 部位	现价 900 元 / 部位
面部年轻态除皱	原价 5000 元 / 部位	现价 3000 元 / 部位
无痕祛眼袋	原价 2500 元	现价 1200 元
国产假体隆胸	原价 8000 元	现价 5000 元
国产假体隆鼻	原价 2800 元	现价 1400 元
精雕韩式仿真双眼皮	原价 1000 元	现价 500 元

3、期间消费满10000元，赠光子嫩肤1次，并返消费券1000元；消费满20000元，赠光子嫩肤2次，脱腋毛1次，并返消费券3000元。  
详见店堂公告！

本活动解释权归凤凰岛整形医院所有

于面部表皮层、筋膜组织、骨膜组织采用分层提紧的方法，并对引起皱纹的肌肉部分进行处理，减弱其力量，使皱纹从根本上消失，从而彻底解决了眉间纹、鼻唇沟纹等一些难以解决的“衰老”问题，在一个手术中解决求美者的多重问题，并在收紧皮肤的同时提升面部组织，让效果显著，持久不衰。

全式超薄吸脂术

全润泽依托高科技的先进

技术和服务，聚能震波吸脂设备，独创了一套“全式超薄吸脂术”，该方法不仅能吸出板层脂肪，还能有效、安全的吸出皮下的晕层脂肪，这样可以多吸出至少30%的脂肪量，使瘦身塑形效果更佳，还能对腰、腹等部位皮肤起到很好的紧致作用。对于许多严重的肥胖者，吸脂术结束后，再为她们制订一整套个性化《健康体重管理方案》，以配合吸脂术进一步塑形瘦身，达到既减体积，又减体重的双重效果。

首站安徽的成功，让全润泽兴奋不已，随即回到南京举办了第二场南京见面会，由于全润泽在南京本土行医数十年，积攒了大量的人气，其严谨的作风，高超的技艺更让许多人慕名而来，现场气氛火爆。据悉，此次见面会洽谈的手术价格，更是低到六折。

此次为期两天的见面会大约吸引了八十多位求美者，除了类似双眼皮、隆鼻、隆胸等点线型手术的求美者以外，还有比如巨乳缩小、面部畸形、面部大面积黑痣的切除变性等大型的难度比较高的手术。

■方美娟